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Vážení spoluobčané, 

rozpočet obce na rok 2026 

schválilo zastupitelstvo 17. 

prosince 2025 na svém 

posledním jednání v roce. 

Rozpočet je schválen jako 

vyrovnaný. Výdajová stránka 

rozpočtu je, jako každý rok, 

zaměřena na podporu naší 

mateřské a základní školy a na 

podporu spolků, které se věnují volnočasovým aktivitám 

dětí a mládeže. 

 V tomto rozpočtu jsme také poprvé schválili položku na 

platy nepedagogických pracovníků naší mateřské a 

základní školy. Tato položka je nově stanovena v RUD 

obce (Rozpočtové Určení Daní). Obec bude tyto finance 

přeposílat do rozpočtu mateřské a základní školy, avšak ze 

strany obce musí dojít k jejímu částečnému navýšení.  

Rád bych Vás dále seznámil s některými investičními 

akcemi, které by se měly v roce 2026 realizovat. Největší 

položkou v rozpočtu jsou opravy, lépe řečeno celkové 

rekonstrukce stávajících komunikací v obci (dešťová  

kanalizace, silnice, chodníky a veřejné osvětlení). Budeme 

dokončovat rozběhnutou rekonstrukci napojení 

cyklostezky u fotovoltaiky na Dřevěnkově a celkovou 

opravu ulic Za Humny a části Školní ulice směrem k ulici 

Na Hradčanech. Cyklostezka by měla být dokončena do 

31.3.2026, zmíněné komunikace pak do 31.5.2026. 

V letošním roce bychom rádi realizovali i opravu 

komunikace Za Starou poštou, ale zde se nejdříve musí 

opravit vodovodní řad. Dle informací VKM by se tak mělo 

stát v jarních měsících tohoto roku. Ihned poté bude obec 

na tuto výměnu vodovodního řadu navazovat s celkovou 

opravou komunikací, dešťové kanalizace a veřejného 

osvětlení. Věříme, že vše stihneme do konce roku 2026, ale 

bohužel jsme v tomto případě časově limitováni právě 

rekonstrukcí vodovodního řadu. Pokud to bude nutné, 

Vaše staré přípojky se budou vyměňovat při vlastní 

rekonstrukci vodovodního řadu. Zahájíme opravu 

veřejného osvětlení na návsi a u autobusových zastávek 

v Srbech a budeme opravovat silnici v horní části návsi ke 

hřbitovu.  

Nejvýznamnější projektová dokumentace je na revitalizaci 

tuchlovického náměstí a přilehlou komunikaci. Tu bychom 

letos také měli dokončit a požádat o rozhodnutí stavební 

úřad. 

„III/2382 TUCHLOVICE – VYHOTOVENÍ 

PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE“  je název 

dokumentace ulice Zemědělců v intravilánu obce na 

opravu komunikací, kde spolupracujeme se Středočeským 

krajem, který je vlastníkem tělesa silnice. Tato projektová 

dokumentace je již předložena na stavební úřad ke 

schválení. Termín opravy nedokáži v tuto chvíli určit, ale 

určitě budeme se správcem a vlastníkem komunikace letos 

o tomto jednat. 

Vážení spoluobčané, na závěr Vám ještě jednou přeji 

mnoho osobních a profesních úspěchů a hodně zdraví 

v roce 2026.                             Jaroslav  Pošta, starosta obce 

 

INFORMACE OÚ 

Občasník 1/2026 

ÚVODNÍ SLOVO 

Tuchlov cké 

nov ny 
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TUCHLOVICKÉ NOVINY  

ZPRÁVY OBČANŮM  
 

Obec Tuchlovice zřídila FB stránky:  

Tuchlovice - vše za odvoz  

Účelem a smyslem skupinky je pomoci životnímu 

prostředí, občanům i rozpočtu obce. 

Základním principem této skupiny je poskytnout 

nepotřebné věci dalším osobám. Lidé zde jednoduše 

přidají věci, které již nepotřebují, ale jsou ještě použitelné 

(např. nábytek, nádobí, sportovní výbavu, oblečení nebo 

třeba dětské potřeby). Ostatní členové skupiny si je mohou 

zdarma vyzvednout.  

Pevně věříme, že tato skupina bude přínosem pro naší 

místní komunitu.                          Jiří Hlavsa a Žaneta Pecháčková  

 

Odpadové hospodářství v roce 2026 

Tak jako každoročně v tomto období je každý občan 

povinen do konce února uhradit obecnímu úřadu poplatky 

za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy. Tato 

částka i systém čtrnáctidenního svozu pro tento rok 

zůstávají stejné i přesto, že svozová společnost nám ceník 

za svoz a ukládku odpadů navýšila. Pro naše občany 

zůstává cena 800 Kč stejná. Úlevy pro seniory nad 75 let, 

kteří platí polovinu poplatku a osvobození od poplatku pro 

děti do tří let také platí a jsou dány  dovršením věku 

v daném roce.                                                               

Od minulého roku je možné v nezbytných případech 

zažádat o další nádobu. Toto je dosti specifické, proto je 

lepší získat více informací na OÚ. U nemovitostí, kde není 

nikdo přihlášen k trvalému pobytu (tzv. dům k rekreaci), je 

poplatek 800Kč za dům/nádobu 120 l.   

Poplatek za psy zůstává také na 200 korunách za každého 

psa.                                          

Poplatky lze uhradit v hotovosti během úředních hodin 

OÚ, bezhotovostně převodem na účet obce 

0388153379/0800 (VS. uveďte číslo popisné), nebo přes 

platební portál uvedený na webových stránkách 

obce https://platby.stredoceskykraj.cz/…ice  

Od roku 2025 nejsou vydávány známky, proto 

upřednostňujeme bezhotovostní platby. Evidenci nádob 

máme v el. podobě a svoz bude probíhat na základě čipů. 

A teď trochu čísel. Zatím nemáme relevantní data o 

množství odložených separovaných odpadů, ale v příštím 

vydání již bude možné si je prohlédnout a přesvědčit 

se, jak a jestli správně třídíme.    

Již nyní jsme ale schopni předběžně nastínit, jak si 

odpadové hospodářství vedlo. V roce 2025 jsme měli limit 

komunálního odpadu 444 tun. Do tohoto limitu jsme platili 

500,-Kč/t. Tento limit jsme však přesáhli cca o 10 tun a 

nadlimitní platba pro rok 2025 byla 1.500,-Kč/t. Na rok 

2026 máme stanovený limit již jen 418 tun a nad toto 

množství zaplatíme 1.600,-Kč/t . Za likvidaci komunálního 

odpadu navíc obec platí 740,-Kč/t. Jsou však i další 

odpadové komodity (jako nebezpečný odpad, 

nadrozměrný odpad atd.), kde jsou ceny za tunu 

mnohonásobně vyšší.  

 

Nechci Vás nyní již zahlcovat dalšími čísly, jen chci 

poukázat na to, kolik korun musí obec vynaložit na 

celkovou likvidaci odpadů. 

V příštím vydání uvidíte všechna čísla, ať už množství 

odloženého komunálního a separovaného 

odpadu, nebo částky, které obec na tyto služby 

vynakládá, z nichž  jasně vyplývá, že poplatky od občanů 

tyto výdaje zcela nepokryjí. 

 

A proto Vás prosím, přemýšlejme o tom, co nutně 

potřebujeme. Jednou jsem si přečetla, že „Nejlepší odpad 

je ten, který nikdy nevznikne, proto je důležité zaměřit se 

na předcházení vzniku odpadu“                        
                                                      Pencová Iva, místostarostka 

 
MULTIKOMODITNÍ SBĚR 

 

PLASTY + NÁPOJOVÉ KARTONY + KOVY 

Od 1.1.2026 je možné vhazovat do 

všech žlutých nádob na plasty a 

nápojové kartony i kovové obaly. 

(viz.obrázek na další straně).  

Ostatní rozměrné kovové předměty 

noste na sběrné místo a nebo do výkupu kovového odpadu. 

Nevhazujte nádoby od montážních pěn, tlakové nádoby od 

sprejů a ostatní silně znečištěné obaly - ty patří do 

směsného odpadu. 

Počet šedých kontejnerů budeme dle potřeby během roku 

snižovat, ale na některých stanovištích nadále zůstanou. 

Věříme, že tento krok přispěje k efektivnějšímu třídění v 

domácnostech a značné úspoře Vašeho času. Byli bychom 

proto rádi, kdyby opravdu VŠECHNY plechovky skončily 

v separovaném odpadu!  
                             Jiří Hlavsa, zastupitel 

                                                                              

              Občasník č. 1/2026 

https://platby.stredoceskykraj.cz/obec/kladno/tuchlovice
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ – TERMÍNY SVOZŮ 

 

Svoz komunálního odpadu zůstává stejný, jako v minulém roce. Jednou za čtrnáct dnů, v sudém týdnu.      

        V Tuchlovicích se sváží v pondělí a v Srbech v úterý. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

      
 

Tuchlovice - pondělí Srby – úterý Bioodpad – pátek Nebezpečný odpad  VOO 

19.1. 20.1. 
   

2.2., 16.2. 3.2., 17.2. 
  

4.2. 

2.3., 16.3., 30.3. 3.3., 17.3., 31.3. 
  

4.3. 

13.4., 27.4. 14.4., 28.4. 3.4., 17.4. 
 

1.4. 

11.5., 25.5. 12.5., 26.5. 1.5., 15.5., 29.5. 02.05.2026 6.5. 

8.6., 22.6. 9.6., 23.6. 12.6., 26.6. 
 

3.6. 

6.7., 20.7. 7.7., 21.7. 10.7., 24.7. 
 

1.7. 

3.8., 17.8., 31.8. 4.8., 18.8. 7.8., 21.8. 
 

5.8. 

14.9., 28.9. 1.9., 15.9., 29.9. 4.9., 18.9. 
 

2.9. 

12.10., 26.10. 13.10., 27.10. 2.10., 16.10., 30.10 31.10.2026 7.10. 

9.11., 23.11. 10.11., 24.11. 13.11., 17.11. 
 

4.11. 

7.12., 21.12. 8.12., 22.12. 
  

2.12. 

              Občasník č. 1/2026 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE  
Ohlédnutí za adventem na základní škole 

V předvánočním období se naše škola tradičně zapojuje 

do charitativních aktivit. Žáci i učitelé se společně snaží 

pomáhat tam, kde je to potřeba. 

V prosinci jsme se rozhodli podpořit projekt Sanitka 

splněných snů, jehož cílem je plnit poslední přání vážně 

nemocným lidem. Díky speciálně upravené sanitce se 

mohou setkat se svými blízkými, navštívit koncert či 

sportovní akci nebo se znovu podívat na místa, která pro 

ně mají osobní význam. Hlavním zdrojem financí se stal 

školní vánoční jarmark, na němž žáci prodávali 

vlastnoručně vyrobené výrobky. Do prodejních stánků 

přispěli také rodiče a prarodiče dětí – nejen ručními 

výrobky, ale i různými domácími dobrotami. Děti ze školní 

družiny vytvořily tematický plakát a paní vychovatelky 

přímo ve stánku uspořádaly sbírku na podporu projektu. 

Společným úsilím se podařilo vybrat částku 17 000 Kč, 

kterou členové žákovského parlamentu osobně předali 

zakladatelům projektu. 

Adventní čas se nesl i v duchu mezigeneračního setkávání. 

Žáci prvního stupně navštívili domov seniorů v 

Tuchlovicích, kde zazpívali vánoční koledy a přinesli 

obyvatelům radost, úsměv i sváteční atmosféru. Pro děti  

i seniory to bylo milé a dojemné zastavení v 

předvánočním shonu. 

Naše pomoc však nesměřovala pouze k lidem. V polovině 

prosince uspořádal žákovský parlament také materiální 

sbírku pro opuštěné pejsky. Rodiny našich žáků přinesly 

granule, konzervy, pamlsky, hračky, deky i misky. 

Všechny dary byly předány útulku Lesan v Kralupech nad 

Vltavou, který byl vybrán na základě doporučení rodiče 

jednoho z našich žáků. 

Děkujeme všem, kteří se do těchto akcí zapojili. Společně 

jsme dokázali, že solidarita, spolupráce a ochota pomáhat 

mají v naší škole pevné místo. Věříme, že i v novém roce 

budeme pokračovat v aktivitách, které mají smysl a 

přinášejí radost druhým.                           Mgr. Lucie Soukupová 

            

  

TUCHLOVICKÉ NOVINY               Občasník č. 1/2026 
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PODĚKOVÁNÍ  
 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích za blahopřání a krásné dárky k mému životnímu jubileu. Moc mě to 

potěšilo. Jaroslava Kasíková 

• Děkuji Vám za milé blahopřáni k narozeninám. Brdičko 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích, klubu důchodců, rodině, všem známým a přátelům za dary a blahopřání 

k životnímu jubileu. Věra Fauová 

• Tímto děkuji Obecnímu úřadu, rodině a přátelům za blahopřání a dárky k půlkulatému jubileu. Jaroslav Novák, 

Dřevěnkov 504 

• Děkuji obecnímu úřadu, přátelům a známým za blahopřání k narozeninám. František Korbel 

• Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Jaroslav Kroupa 

• Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice, Klubu důchodců Tuchlovice, rodině a známým za přání k 83. narozeninám. 

Lenka Titlová 

• Stanislava Kučerová děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání k životnímu jubileu. 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích za milé blahopřání k 75. narozeninám. Vladimír Chochola 

• Miroslav Zázvorka děkuje obecnímu úřadu, rodině a přátelům za milé gratulace k životnímu jubileu.  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LINKA DŮVĚRY CHYTRÉ PÉČE 

Každý se někdy cítil na věci sám. Každý měl někdy trable, 

které už nešly zvládnout vlastními silami a nevěděl, kam se 

s nimi obrátit. Prvním krokem může být promluvit si o nich 

beze strachu z odsouzení. A přesně pro to existuje tzv. 

distanční krizová pomoc neboli linka důvěry.  

Konkrétně Linka důvěry Chytré péče je linka pro 

seniory, pečující o dospělé osoby a lidi se zdravotním 

znevýhodněním. Na lince pracují krizový interventi, tedy 

lidé se speciálním vzděláním na provázení náročnými 

životními situacemi. A to může být vlastně cokoli, protože 

pro každého je náročné něco jiného.  

Lidé například volají, když je jim úzko a smutno. Když o 

někoho pečují a je to těžké. Když se s někým pohádali a 

mají vztek nebo pláčou. Když docházejí peníze. Když jim 

někdo ubližuje nebo chtějí ublížit sami sobě. Když na ně 

padne panika. Když chtějí někomu pomoct a neví jak. 

Když stojí před nějakým rozhodnutím…a mnohé a mnohé 

další.  

Při využití linky nezáleží na tom, zda je krize dostatečně 

velká. Prostor dostane každý, kdo ho bude potřebovat. 

Bezplatně a důvěrně. Protože říct si o pomoc není slabost, 

ale naopak ukazatel statečnosti.  

Seznam všech ostatních linek důvěry v ČR najdete na 

linkyduvery.cz.  

 

              Občasník č. 1/2026               Občasník č. 1/2026 

† Dne 6.listopadu 2025 zemřela paní Marie Frolíková ze Srb ve věku 84 let. Děkujeme všem za projevenou soustrast 

a za dlouhodobou  zdravotní péči MUDr. Brejnikovi. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Zarmoucená rodina 
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ZUŠ STOCHOV 
 

Do nového roku s naší ZUŠkou. 

První pololetí uteklo jako voda a přineslo s sebou i spoustu 

nových setkání, poznatků, dovedností a zážitků, které jsme 

si s našimi žáčky užili nejen ve třídách, ale následně pak i 

společně s Vámi při našich koncertech a představeních. 

Bylo toho opravdu hodně a po zaslouženě krásně příjemně 

dlouhých vánočních prázdninách se vrháme do další 

umělecké tvorby. 

Než si však v následujících řádcích najdete, co by se mohlo 

hodit do Vašich kalendářů, patří se také velmi poděkovat. 

Poděkovat nejen za veškerou podporu a přízeň, kterou 

ve Vás naše škola má, ale také za to, že jste s námi 

tradičně pomohli udělat radost i někomu, kdo třeba nemá 

v životě takové štěstí. Každý nový rok startujeme 

Tříkrálovým koncertem, který tentokrát proběhl v místním 

kostele sv. Havla v neděli 4. ledna. Účinkujícími byly 

pěvecké sbory Rosička z naší ZUŠ a novostrašecká Musica 

NoStra.  Krásný výtěžek z dobrovolného vstupného ve 

výši 3.700,- Kč putoval přes pana faráře Mikuláše 

Uličného s Tříkrálovou sbírkou potřebným. 

Těšíme se na další společná setkání a ať máte nový rok 

plný důvodů k radosti! 

                                                             Vaši „malí-velcí umělci“ ze ZUŠ Stochov 

   

  23. 3. v 17:30  JARNÍ KONCERT – velký sál DK Stochov 

  22. 4. v 17:30 APRÍLOVÝ KOCNERT – velký sál DK Stochov 

  20. 5. v 16:30 VERNISÁŽ PRACÍ VÝTVARNÉHO OBORU – prostranství kolem ZUŠ Stochov 

  25. 5. v 17:30 1. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – velký sál DK Stochov 

  11. – 12.6 . 17 – 19  hodin TALENTOVÉ ZKOUŠKY A ZÁPIS DO ZUŠ – růžový pavilon ZUŠ Stochov 

  16. 6. v 18:00 TROJSBOROVÝ KONCERT – dvorek ZUŠ Nové Strašecí 

  22. 6. v 17:30 ZÁVĚREČNÝ KONCERT – velký sál DK Stochov 

  23. 6. v 17:30 TANEČNÍ PODVEČER – velký sál DK Stochov 

  24. 6. v 17:30 2. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – kostel sv. Havla v Tuchlovicích 

…. a mnoho dalšího.  

  Sledujte naše webové stránky zus.zsstochov.cz,  plakátky, youtube i sociální sítě ☺. 

              Občasník č. 1/2026 
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VK TUCHLOVICE  
 

Tým kadetek VK Tuchlovice běžně sbírá zkušenosti a 

body v krajské soutěži, ale vedle toho už několikátý rok 

pravidelně nastupuje i v Českém poháru. A právě 

tenhle „republikový“ formát je pro holky obrovská 

škola. Učí se hrát ve vyšším tempu proti fyzicky i 

herně vyspělejším soupeřům a hlavně zvládat 

momenty, kdy mohou rozhodovat dva míče a klidná 

mysl. 

Skvěle to ukázala i poslední dvě kola. V tom 

předchozím, hraném v Třebíči, kadetky výborně 

vstoupily do turnaje dvěma výhrami. Pak ale přišly 

dvě porážky s Mělníkem (dvakrát 24:26) a 

rozhodující bitva s Prostějovem, která došla až do 

tiebreaku a skončila nejtěsnějším rozdílem 15:17. 

Přesně takové zápasy jsou kruté, ale zároveň strašně 

cenné – protože ukazují, jak málo někdy chybí. A i když 

to tentokrát „na míče“ nevyšlo podle přání, holky si 

odvezly zkušenost, kterou v tabulce nenajdete: že se dá 

hrát vyrovnaně s kýmkoliv, když tým drží při sobě. 

A minulý týden ve 4. kole Českého poháru kadetek tým 

kadetek znovu potvrdil, že umí hrát výborný volejbal. 

Výhry 2:0 nad Třebíčí, Brnem i Libercem jsou skvělý 

signál a ukázka toho, že když si holky drží svůj servis, 

obranu i odvahu v útoku, umí soupeře přehrát jasně. 

Zápasy s Kometou Praha (0:2), Brnem Šlapanice (0:2) a 

těsná prohra s Karvinou 1:2 pak jen dokreslují, s jakou 

kvalitou se v Českém poháru pravidelně potkávají. 

Celkově z toho bylo 4. místo ve skupině a hlavně 

udržení v TOP 15 Českého poháru – navíc i přes neúčast 

tří hráček základní šestky. To je výkon, který si zaslouží 

respekt, a zároveň skvělá motivace směrem k finále. 

Obrovské poděkování patří trenérskému „triumvirátu“ – 

manželům Markovým a Jaroslavu Nedvědovi. Nejen za 

tréninky a vedení týmu, ale za dlouhodobou práci, díky 

které mají holky prostor růst, zvedat si sebevědomí a 

posouvat se zápas od zápasu. Tým kadetek je krásným 

důkazem, že i v ne perfektních podmínkách může 

vzniknout parta, která konkuruje těm nejlepším v 

republice. 

A ještě jedna věc je na tom vlastně úsměvná: spousta 

soupeřů dřív opravdu netušila, kde nějaké    Tuchlovice 

jsou. Teď už to vědí. A hlavně si to pamatují – protože 

otázka „odkud vlastně jste?“ od trenérů soupeřů padá 

čím dál častěji.           Ing. Josef Antoš, předseda VK Tuchlovice 
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY 

S chutí do toho, půl je hotovo. 

Listopad se v naší mateřské škole nesl ve znamení pilné práce a radostného 

očekávání Vánoc. Děti se proměnily v opravdové včeličky. Předškoláci s chutí 

nacvičovali vystoupení na každoroční jarmark i slavnostní rozsvícení vánočního 

stromu. Zároveň připravovali výrobky, které se pak u stánku těšily velkému 

zájmu rodičů. Vše se prodalo, což děti velmi potěšilo. Neméně radostnou 

událostí bylo zdobení stromků na náměstí. Jediným zadáním bylo: „Šťastné a 

veselé!“ Ozdoby tak vznikaly naprosto svobodně a děti malovaly, tiskaly i 

vystřihovaly podle své fantazie. Samotné zdobení pak rozzářilo jejich oči a 

vykouzlilo mnoho úsměvů.  V listopadu také proběhla odpolední tvořivá dílna s 

rodiči. Každý si zde mohl vyrobit vlastní adventní věnec nebo svícen pod 

vedením zkušené floristky, která ochotně pomáhala dětem i dospělým. Cílem 

setkání bylo sdílet chvíle klidu, tvořivosti a předvánoční atmosféry. K tomu 

přispěly i paní kuchařky, které připravily sladké pohoštění. Provoněná jídelna 

byla doslova lákadlem pro všechny. Děti si nakonec své věnce a svícny odnesly 

domů, kde, jak doufáme, zpříjemní rodinnou pohodu.  Adventní putování naší školkou pak pokračovalo s humorem až do 

lednových dní. Přestože se nám nevyhnula chřipková epidemie, kvůli které se musely besídky o pár týdnů posunout, 

náladu nám to nepokazilo. Naopak se tím jen prodloužil čas těšení a radosti z nacvičených básniček, koled a veselých 

tanců. Vánoční i novoroční besídky nakonec sklidily zasloužený úspěch a nyní už si děti naplno a s nadšením vychutnávají 

bohatou sněhovou nadílku.                       Za kolektiv MŠ Lenka Peková 
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DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

   INFORMACE  

   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              
Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 

HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               

Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 

KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 
 
KRONIKA
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